

鲁中晨报

新闻热线: 3585000



2020年2月26日

星期三
农历庚子年正月初四

大众报业集团主办
刊号CN37-0098

山东省教育厅再发通知 继续开展线上教育 学生不返校

本报综合消息 2月26日,山东省教育厅印发《关于做好开学前有关工作的通知》,决定继续开展线上教育,学生不返校。学生返校时间,将视疫情防控情况,经科学研判后确定,并提前向社会发布。



返程人员接受心电图检测、采血等专项体检。



工作人员仔细对返程大巴车进行消毒。

往返3600公里 专车接你来复工

淄博拉开“点对点”接返农民工序幕

文/图 记者 王莉莉 高阳
通讯员 陆洋 夏俊强

晨报淄博2月26日讯 “麻烦下车先停留一下,咱们先进行消毒。”25日下午,从重庆云阳返程的90余名省外务工人员跨越1800多公里,顺利抵达淄博火车站南广场片区金城建设项目部。当天,淄博火车站南广场片区建设项目返程农民工共191人。

25日下午2点40分许,几名穿着隔离服的工作人员仔

细对两辆返程大巴车进行了消毒,随后,返程人员有序排队从车上走下,消毒、更换口罩、登记信息、领取物资……90余名返程人员有序进行着防疫检查流程,除此之外,返程人员还将接受内科检查、心电图检测、采血等专项体检。“尽管返程人员已基本达到复工条件,但仍需进行隔离等待检测结果,我们将对返程员工进行区域隔离,分段、分时、分批次进行错峰就餐。”山东金

城建设有限公司相关负责人介绍,在人员正式返岗投入工作后,将举行定期的安全培训和生产培训,每天测量2次体温,并按照“最少接触、最小交叉”的要求进行区域工作,严格落实疫情防控工作。

“这批返程人员全部是公司从重庆招聘来的。我们派出专人、包了专车,来回3600公里,把他们从重庆接到淄博。”现场,山东金城建设有限公司生产部经理司书峰说,此次为

确保农民工顺利返岗,他们与重庆的政府部门取得联系,提前对返程人员做好健康检测工作。为做好防疫工作,所有专车严格按照包车50%客座率,全面落实防疫措施。登车前,随车防疫专员会先为返程人员测量体温,查看健康证明,登记确认后登车,途中每4小时对人员测量体温并更换口罩,严格保障员工安全返岗,为企业复工复产提供便利。

2月22日上午,淄博火车

站南广场片区建设项目赴四川、重庆、河南点对点接返农民工仪式举行。这是淄博市首次大规模“点对点”接返农民工,拉开了外省市农民工大规模“点对点”接返的序幕,截至2月26日下午5点,仅淄博火车站南广场片区金城建设项目部,就已到岗416人。2月底,火车站南广场片区建设改造项目返岗人员预计达到2200人。

高新区42家餐饮单位复工营业

堂食服务有限放开 不提供包间聚餐

通讯员 宋扬
记者 刘文思 报道

晨报淄博2月26日讯 疫情当前,复工后的用餐就餐成了市民防疫期间最关注的问题。日前,淄博高新区新型冠状病毒肺炎疫情防控处置工作领导小组,出台了《关于进一步明确疫情处置期间公共场所监管职责的通知》,文件针对餐饮行业复工提出了指导意见,

从人员、环境、加工过程、外卖配送、就餐方式方面给出了指导措施。目前,42家餐饮单位已经达到复工标准先期营业。

近日,淄博高新区市场监管局又在《通知》的基础上,细化了餐饮单位复工申请的具体流程及要求。准备复业的餐饮单位,可以按照复工《承诺书》所列事项,到辖区市场监管所提出申请,准备备案材料,经执

法人员现场查看指导,达到标准后,可以复工营业。

目前,新玛特必胜客、过桥缘米线、喜家德水饺、国梁烤鸡等42家餐饮单位已经达到复工标准先期营业了,市民可以前往店铺,扫描店外二维码自行点餐。当前,高新区市场监管部门鼓励复业餐饮单位升级“无接触餐厅”服务,倡导提供打包外卖和网络订餐服务;禁

止提供包间聚餐服务;对堂食服务有限放开,可采取单人单桌用餐,在确保安全放心的情况下,为群众生活提供便利,监

管部门也会持续加大对备案复工的餐饮门店的监管巡查,全力护航辖区生产生活秩序恢复。

更多内容详见
本报官方微信及“掌握鲁中”APP

